



Μάιος 2007

Αγαπητοί μας φίλοι,

Το kastellia.gr βαίνει πλέον στην ολοκλήρωση του 2^{ου} έτους λειτουργίας του! Θα θέλαμε κατ' αρχήν για μια ακόμα φορά να σας ευχαριστήσουμε για την αμέριστη υποστήριξη των προσπαθειών μας. Διατηρούμε τη δέσμευσή μας για διαρκή ενημέρωσή σας αναφορικά με θέματα τα οποία αφορούν τα Καστέλλια καθώς επίσης και για διαρκή εμπλουτισμό των προσφερόμενων υπηρεσιών μέσα από τη διαδικτυακή μας πύλη.

Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΤΟΥ kastellia.gr ΞΕΠΕΡΑΣΕ ΤΟΥΣ 10.000

Με χαρά μας διαπιστώνουμε πως κάθε μέρα που περνάει έχουμε διαρκή και ραγδαία αύξηση όχι μόνο των νέων επισκεπτών αλλά και των επισκεπτών που επανέρχονται στην πύλη μας. Ξεπεράσαμε αισίως τους 10.000 μοναδικούς επισκέπτες στην πύλη μας σε σχέση με το επίπεδο των 2.000 που είχαμε φτάσει τον Οκτώβριο του 2006. Η αλματώδης αυτή αύξηση έγινε εφικτή μέσω των διαρκώς προστιθέμενων υπηρεσιών και λόγω της υποστήριξης της πύλης και στην Αγγλική γλώσσα.

ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ kastellia.gr ΣΤΑ ΚΑΣΤΕΛΛΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ

Το kastellia.gr αποτέλεσε θέμα για ένα άρθρο στα Καστελλιώτικα Νέα με αριθμό φύλλου 37 (Ιαν - Φεβ - Μαρ 2007) με τίτλο "www.kastellia.gr - Τα Καστέλλια κομμάτι της Ψηφιακής Ελλάδας". Σε περίπτωση που δεν λάβατε τα εν λόγω Καστελλιώτικα νέα, σας παραθέτουμε το συγκεκριμένο άρθρο:



www.kastellia.gr - Τα Καστέλλια, κομμάτι της «Ψηφιακής Ελλάδας»

του Διαδικτυακού Καστελλιώτη

Ζούμε πλέον σε μια δυναμική εποχή όπου από απλοί θεατές γινόμαστε συμμετοχοί στις ραγδαίες εξελίξεις της τεχνολογίας, των τηλεπικοινωνιακών δικτύων, των ευρυζωνικών υποδομών και υπηρεσιών. Στην εποχή αυτή της «Ψηφιακής Ελλάδας», «Ψηφιακή Σύγκλιση», «Κοινωνία της Πληροφορίας», «Ευρυζωνικότητα», τους ακούμε πλέον πολύ συχνά και γίνονται ολοένα και περισσότερο κομμάτι της καθημερινότητάς μας. Το διαδικτυο (ή αλλιώς το ίντερνετ) αποτελεί πλέον απαραίτητο μέσο και εργαλείο για τους Έλληνες πολίτες στη νέα αυτή Κοινωνία της Γνώσης. Οι ευρυζωνικές υποδομές και υπηρεσίες στο σύνολο τους αποτελούν το απαραίτητο όχημα της χώρας μας για να την καταστήσει ανταγωνιστική στον παγκόσμιο στίβο της ψηφιακής επανάστασης της πληροφορίας. Ήδη μέχρι το τέλος του έτους 2006, οι διαδικτυακές συνδέσεις στην Ελλάδα έχουν υπερδεκαπλασιαστεί από το 2004.

Η κυβέρνηση έχει θέσει ως πρώτη προτεραιότητα της την «Ψηφιακή Σύγκλιση» της χώρας, κηρύσσοντας το έτος 2007 ως «Έτος Ευρυζωνικότητας». Με τον τρόπο αυτό επιθυμεί να γεφυρώσει ένα πλήθος από υπάρχοντα χάσματα. Το χάσμα που υπάρχει με τις άλλες ευρωπαϊκές χώρες, το χάσμα που υπάρχει στην ίδια τη χώρα μας μεταξύ διαφορετικών κοινωνικών ομάδων, αλλά και το χάσμα μεταξύ αστικών πόλεων και της περιφέρειας.

Των ραγδαίων αυτών εξελίξεων οι οποίες παρατηρούμε να συμβαίνουν στην «Ψηφιακή Ελλάδα» του αύριο (αν και το αύριο αυτό έχει αρχίσει να γίνεται ήδη σήμερα), έχει ήδη προηγηθεί επάξια το χωριό μας και ήδη εκπροσωπείται δυναμικά στο νέο αυτό περιβάλλον. Για λόγους ιστορικούς μάλιστα, αναφέρουμε πως αισθανόμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι ως Καστελλιώτες μιας και η αρχική αναφορά στα Καστέλλια μέσα στο διαδικτυο είχε γίνει στην προσωπική ιστοσελίδα του συγχωριανού μας Παναγιώτη Μπάσιου (γιου της Μαίρης Αυγερίου) το έτος 1994, δηλαδή κατά τη διάρκεια των πρώτων, βρεφικών, ετών ανάπτυξης του διαδικτύου.

Ο ίδιος αυτός συγχωριανός μας, 11 χρόνια περίπου αργότερα και συγκεκριμένα το έτος 2005, οραματίστηκε, σχεδίασε, υλοποίησε και συντηρεί μέχρι και σήμερα τη δικτυακή πύλη («Portal» στην «καθομιλούμενη» του διαδικτύου) των Καστελλίων στο διαδικτυο εκπροσωπώντας επάξια έτσι το χωριό μας και προωθώντας αυτό και τις ομορφιές του σε παγκόσμια εμβέλεια. Η διαδικτυακή διεύθυνση της πύλης αυτής είναι η www.kastellia.gr, η οποία πύλη καλείται και απλά ως «kastellia.gr».

Η δικτυακή πύλη των Καστελλίων δημιουργήθηκε με κινήτρια δύναμη

την απεριόριστη αγάπη προς τα Καστέλλια και ως κύριο σκοπό έχει τη σύσφιξη των σχέσεων απάντων των Καστελλιωτών πανελλαδικώς αλλά και παγκοσμίως καθώς επίσης και τη δημόσια προβολή των ομορφιών του τόπου μας. Ο χώρος αυτός αποτελεί ένα ζεστό και φιλικό περιβάλλον συνεργασίας, δικτύωσης και ενημέρωσης για όλα τα θέματα τα οποία αφορούν τα Καστέλλια, προσφέροντας ένα μεγάλο αριθμό υπηρεσιών για να επιτύχει το σκοπό αυτό. Συγκεκριμένα προσφέρει γενικές και χρήσιμες πληροφορίες για τα Καστέλλια (όπως γενικά στοιχεία, στοιχεία πρόσβασης, διαμονής, κ.ά.), πληθώρα εικόνων και ήχων από το χωριό, δημοσίευση νέων και εκδηλώσεων του χωριού, τη δυνατότητα συμμετοχής σε ενεργές συζητήσεις θεμάτων που αφορούν τα Καστέλλια, περιοχή δημοσίευσης και ανάγνωσης χρονογραφημάτων, δημοσίευση και ανάγνωση μικρών αγγελιών και αγγελιών οικοπέδων, δυνατότητα υπογραφής του βιβλίου επισκεπτών και δυνατότητα ανάγνωσης της εφημερίδας του χωριού («Τα Καστελλιώτικα Νέα»). Επίσης προσφέρει περιοχή εγγεγραμμένων χρηστών και δυνατότητα εγγραφής σε αυτή, τον τηλεφωνικό κατάλογο του χωριού καθώς και χρυσό οδηγό των επιχειρηματιών των Καστελλίων, δυνατότητα απόκτησης δωρεάν διεύθυνσης ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (email) @kastellia.gr, επικοινωνία μέσω ενημερωτικών συγγραμμάτων (newsletters) με τα μέλη του kastellia.gr και πολλά άλλα.

Το περιεχόμενο των σελίδων του kastellia.gr μεταφράστηκε, τον Οκτώβριο του 2008, στα Αγγλικά οπότε προσφέρεται έτσι η δυνατότητα και σε επισκέπτες οι οποίοι δεν ομιλούν Ελληνικά να ενημερωθούν και να μάθουν για το χωριό μας, συνεισφέροντας έτσι ακόμα περισσότερο στην παγκόσμια προώθησή του.

Το kastellia.gr από την πρώτη ημέρα λειτουργίας του έχει αυξανόμενη απήχηση η οποία γίνεται εμφανής με την αντίστοιχα αυξανόμενη επισκεψιμότητά του. Μέχρι σήμερα τη δικτυακή πύλη των Καστελλίων την έχουν επισκεφτεί περίπου 5.500 άτομα.

Σας προτρέπουμε να επισκεφτείτε τη δικτυακή πύλη των Καστελλίων στη διεύθυνση www.kastellia.gr, να εγγραφείτε σε αυτή απολαμβάνοντας όλες τις προσφερόμενες υπηρεσίες, να τη διαδίδετε όσο περισσότερο μπορείτε και να μας ενημερώνετε με ιδέες σας, υλικό και απόψεις αναφορικό με το πως μπορούμε να βελτιώσουμε ή να προσθέσουμε νέες υπηρεσίες και νέο περιεχόμενο σ' αυτή. Ελπίζουμε να βρείτε την πύλη χρήσιμη και να αποτελέσει για εσάς ένα καθημερινό εργαλείο ενημέρωσης και δικτύωσης με απώτερο σκοπό τη σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ των συγχωριανών μας.

ο ανεβοκατέβαζε την πολιτεία, νήσασμα του Θεού κείνη που έκλεισε και χορτάρισε νη- ώσπου χτύπητα.

ην προσευχή στη ή άνοιξε. Ήταν η του «αρρεβωνια-

έφερα γλυκά. νε. Μια πετα- ης γειτονιάς με οό και με τη συ- πηέκε μέσα. Στά- είάσει το πιάτο επασμένο και να εμα.

για ποιόν είναι τ' άτα. Ποιόν καρ-

οργά σήκωσε το μένο δάχτυλο εριανταφυλλένιο

α όσους έφυγαν. εις μεθαύριο θα

α στεγνά στόλι- όνα. Και την ξε- την πόρτα.

άθησε στο τρα- χνιστά πιάτα και ες καρέκλες, έ- ορό της κι έκλα- λιγμένη στη σκέ-

ωσε το φαγητό ουκιά= κατέβη- ε τα πιάτα και το στον ασβεστό- ορεξαν οι κότες, χρόνο τ' Άη -

ΗΣ ΧΑΛΑΤΣΑΣ

Η:

πριού Χαλατσά

Ο ΗΛΙΟΣ»

αίνο η ακαμάτα.

Καλό Καλοκαίρι σε όλους!

Με εκτίμηση,

Παναγιώτης Μπάσιος
Εκ' μέρους του kastellia.gr